Информатика и ИКТ
Тест
8 класс


Вариант 1
1. Считая, что один символ кодируется одним байтом, подсчитать в байтах количество информации, содержащееся в фразе: “Терпение и труд все перетрут.”
а) 29 байт

б) 14 бит

в) 96 бит

г) 192 бит
2. Книга содержит 100 страниц; на каждой странице - 35 строк, в каждой строке - 50 символов. Рассчитать объем информации (в байтах), содержащийся в книге. 

а) 153 байт

б) 175 000 байт
в) 151 000 байт
г) 175 байт
3. Каждое  показание датчика, фиксируемое в памяти компьютера, занимает 10 бит. Записано 100 показаний этого датчика. Каков информационный объем снятых значений в байтах?

а) 12,5 байт
 
б) 125000 байт
 в) 125 байт

г) 8 ба
4. Сколько устройств, изображенных на рисунке, предназначены для вывода какого-либо из видов информации?

[image: image1.emf][image: image2.emf][image: image3.emf][image: image4.emf]
а) 2 


б) 1 


в) 3 


г) 4


5. В 1801 году французский артиллерийский офицер Депиллон изобрел средство связи корабля с берегом. Изобретение получило название семафор, что в переводе с греческого означало “знак несущий”. Современная русская семафорная азбука такова:

[image: image5.emf]
Расшифруйте сигнал, приведенный ниже:

[image: image6.emf]
а) котенок
 
б) кошелек 

в) кутенок

г) китенок
6. Из скольких непустых абзацев состоит текст, приведенный ниже?
[image: image7.emf]
а) 18


б) 3


в) 5


г) 4
7. Однажды Андрей, Борис, Володя, Даша и Галя договорились вечером пойти в кино. Выбор кинотеатра и сеанса они решили согласовать по телефону. Было также решено, что если с кем-то созвониться не удастся, то поход в кино отменяется. Вечером у кинотеатра собрались не все, и поэтому посещение кино сорвалось. На следующий день стали выяснять, кто кому звонил. Оказалось, что Андрей звонил Борису и Володе, Володя звонил Борису и Даше, Борис звонил Андрею и Даше, Даша звонила Андрею и Володе, а Галя звонила Андрею, Володе и Борису. Кто созвонился и пришёл на встречу?

а) Андрей, Борис, Даша

б) Галя, Борис, Володя
в) Андрей, Борис и Володя

г)Галя, Андрей, Борис

8. Словарный запас племени Пульти составляют 256 слов одинаковой длины. Каждая буква алфавита несет 2 бита информации. Какова длина слова этого племени?

а) 18 букв

б) 3 буквы

в) 4 буквы

г) 5 букв

9. Какое из перечисленных слов может быть зашифровано в виде кода @^$#@? Одинаковые символы соответствуют одинаковым буквам.

а) плата 

б) модем 

в) базис 

г) радио
10. При угадывании целого числа в некотором диапазоне было получено 6 бит информации. Сколько чисел содержит этот диапазон?

а) 54 


б) 264


в) 1461

г) 64
11. Составить блок-схему для следующей задачи: Известны катеты прямоугольного треугольника. Определить его площадь. 

12. Составить блок-схему для следующей задачи: Вычислить значение функции 
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Бланк ответов:
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